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Steuerrecht

BMF: Veröffentlichung des aktuellen Stands der
Doppelbesteuerungsabkommen am 17.01.2018

Hintergrund
Mit seinem Schreiben vom 17.01.2018 informiert das Bundesministerium der Finanzen
(BMF) über den gegenwärtigen Stand der Doppelbesteuerungsabkommen (DBA) und
anderer Abkommen im Steuerbereich sowie über aktuelle Abkommensverhandlungen.

Die aktualisierte Aufstellung zeigt jeweils den aktuellen Stand, die Fundstelle, das
Inkrafttreten und die grundsätzliche Anwendung der DBA, die Deutschland als
Vertragspartner mit anderen internationalen Staaten unterzeichnet hat. Die jeweiligen
Änderungen sind durch seitliche Striche am rechten Tabellenrand markiert.

Verwaltungsanweisung
Die neuen DBA zwischen der Bundesrepublik Deutschland und Armenien, Finnland und
Turkmenistan sind ab dem 01.01.2018 anzuwenden.

Betroffene Norm
Doppelbesteuerungsabkommen zwischen der Bundesrepublik Deutschland und
internationalen Vertragsstaaten.

Fundstelle
BMF, Schreiben vom 17.01.2018, IV B 2 – 1301/07/10017-09.

Weitere Beiträge
Neues DBA mit Tunesien: Änderungen bei der Arbeitnehmerbesteuerung
BMF: Steuerliche Behandlung des Arbeitslohns nach den Doppelbesteuerungsabkommen
China veröffentlicht neue Regel zur Bestimmung des Nutzungsberechtigten von
Doppelbesteuerungsabkommen

https://www.bundesfinanzministerium.de/Content/DE/Downloads/BMF_Schreiben/Internationales_Steuerrecht/Allgemeine_Informationen/2018-01-17-stand-DBA-1-januar-2018.html
https://www.deloitte-tax-news.de/arbeitnehmerentsendung-personal/steuerrecht/neues-dba-mit-tunesien---aenderungen-bei-der-arbeitnehmerbesteuerung.html
https://www.deloitte-tax-news.de/steuern/arbeitnehmerbesteuerung-sozialversicherung/bmf-steuerliche-behandlung-des-arbeitslohns-nach-den-doppelbesteuerungsabkommen.html
https://www.deloitte-tax-news.de/steuern/internationales-steuerrecht/china-veroeffentlicht-neue-regel-zur-bestimmung-des-nutzungsberechtigten-von-doppelbesteuerungsabkommen.html
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